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Ειδική εκδήλωση-διάσκεψη σχετικά με την αναγκαιότητα

και την ωφέλεια της διενέργειας του Προφίλ Υγείας

στους Δήμους σύμφωνα με τη μεθοδολογία του

Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Ε.) διοργανώνει στο

Πανόραμα το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών

Πόλεων (Γραφείο Βορείου Ελλάδος) σε συνεργασία με τον

δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη.
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Οφθαλμίατρος Λ. Μαυρουδής

Ινστιτούτο Μικροχειρουργικής & Λέιζερ του

Οφθαλμού. Κλείστε Ραντεβού σήμερα!

Λεωνίδας Β. Μαυρουδής, Χειρουργός
Οφθαλμίατρος

ΟΔΗΓΙΕΣΙΣΤΟΤΟΠΟΣ

Η διάσκεψη που έχει ως θέμα τη «Σημασία του Προφίλ

Υγείας του Π.Ο.Υ. για μία σύγχρονη πόλη» αφορά κυρίως

τα αιρετά στελέχη των Δήμων, Δημάρχους και Πολιτικούς

Εκπροσώπους καθώς και τους Συντονιστές του

Προγράμματος Υγιείς Πόλεις των Δήμων Μελών και θα

φιλοξενηθεί τη Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 2018 και ώρα από

11:00 έως 14:00 στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»

(Δημαρχείο Πανοράματος, Αποστόλου Σαμανίδη 21).

Η εκδήλωση πραγματοποιείται κατόπιν σχετικής

πρότασης του δημάρχου Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιου

Καϊτεζίδη την οποία αποδέχθηκε ο Πρόεδρος Γιώργος

Πατούλης και το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνικού

Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων και αποτελεί

επανάληψη προηγούμενης αντίστοιχης εκδήλωσης στον

δήμο Ηρακλείου Αττικής το Φεβρουάριο του 2018 με

μεγάλη συμμετοχή δήμων, κυρίως της Αττικής.

Ο σκοπός της διοργάνωσης είναι να δοθεί η ευκαιρία

στους πολιτικούς εκπροσώπους, αλλά και στα στελέχη

των δήμων ειδικά της βόρειας Ελλάδας, να έρθουν σε

επαφή με το θέμα, την χρησιμότητα και την αναγκαιότητα

του, ως ένα από τα βασικά εργαλεία του Π.Ο.Υ., για την

εργασία των Υγιών Πόλεων.

Για τον σκοπό αυτό, πέραν της γενικότερης παρουσίασης

της μεθοδολογίας και της φιλοσοφίας του Π.Ο.Υ., θα γίνει

παρουσίαση δήμων που το έχουν ήδη ολοκληρώσει, όπως

ο δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού, ή είναι σε διαδικασία

εκπόνησης, όπως ο δήμος Σάμου, ή είναι σε διαδικασία να

το ξεκινήσουν όπως ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη.
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Θεσσαλονίκη: Και η κατρακύλα

συνεχίζεται... (ΦΩΤΟ)
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Να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο αυτό η παρουσίαση του

κάθε δήμου θα είναι διπλή, αφενός πολιτική και αφετέρου

τεχνική.

 

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι

παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε

επικοινωνήστε μαζί μας.
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Η ΠΚΜ ζητά να δοθεί άμεσα λύση στο πρόβλημα με τις

εξετάσεις για το δίπλωμα οδήγησης (/policy/self-

government/item/418431-i-pkm-zita-na-dothei-amesa-lysi-sto-

problima-me-tis-eksetaseis-gia-to-diploma-odigisis)
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